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Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος συναντήθηκε
με τον μητροπολίτη Μπουένος Άιρες και πάσης
Αργεντινής Ιάκωβο της Εκκλησίας της Αντιοχείας 

Με τον ιεράρχη της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας μητροπολίτη Μπουένος Άιρες Ιάκωβο
συναντήθηκε στις 9 Φεβρουαρίου 2023 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος. 

Στον ιερό καθεδρικό ναό του Αγίου Γεωργίου του Πατριαρχείου Αντιοχείας στο Μπουένος Άιρες
τελέσθηκε δοξολογία. Μετά την ξενάγηση στον ναό πραγματοποιήθηκε αδελφική συνάντηση του
μητροπολίτη Αντωνίου με τον μητροπολίτη Ιάκωβο, στην οποία επίσης παρέστησαν ο επίσκοπος
Αργεντινής και Νοτίου Αμερικής Λεωνίδας, ο πρέσβης της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας στην
Αργεντινή Σάμι Σαλάμεχ, ο αντιπρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του ιερού καθεδρικού ναού
Αγίου Γεωργίου Ελίας Ντεγκλάβι, ο Α΄ γραμματέας της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Αργεντινή και μορφωτικός ακόλουθος Ο. Κολομίν, μέλη της εκκλησιαστικής αποστολής από τη
Μόσχα: ο αναπληρωτής πρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Λισενιούκ, ο γραμματέας επί
υποθέσεων απώτερου εξωτερικού πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ και ο βοηθός του προέδρου του
ΤΕΕΣ ιερέας Αλέξανδρος Γερσόφ, καθώς και ο πρωτοσύγκελος της εκκλησιαστικής επαρχίας της



Αργεντινής πρωθιερέας Σέργιος Γιούριν, εκπρόσωποι της αντιοχειανής ορθοδόξου κοινότητας του
Μπουένος Άιρες. 

Ο μητροπολίτης Αντώνιος ευχαρίστησε τον μητροπολίτη Ιάκωβο για την υποδοχή και τη φιλοξενία.
Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ ενημέρωσε ότι επισκέπτεται την πρωτεύουσα της Αργεντινής για να
συμμετάσχει στη συνεδρία της στρογγυλής τραπέζης με θέμα «Η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία και οι
συμπατριώτες: Η πείρα της συνεργασίας στις χώρες της Λατινικής Αμερικής». Ο ιεράρχης της
Ρωσικής Εκκλησίας κατέθεσε τις εντυπώσεις του από την πρώτη του επίσκεψη υπό την ιδιότητα
του προέδρου του ΤΕΕΣ στο Πατριαρχείο Αντιοχείας, η οποία πραγματοποιήθηκε στο τέλος
Ιανουαρίου ε.ε. Ο μητροπολίτης Αντώνιος εξήρε τις αδελφικές σχέσεις των δύο Εκκλησιών.
«Επιδιώκουμε να υποστηρίζουμε ο ένας τον άλλο, να συνδράμουμε στην ενίσχυση της ορθοδόξου
ενότητας», επεσήμανε ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ. 

Χαιρετισμό στον μητροπολίτη Αντώνιο απηύθυνε ο πρέσβης της Συρίας στην Αργεντινή, ο οποίος
αναφέρθηκε στις ιστορικές και τις σύγχρονες σχέσεις Συρίας-Ρωσίας, των λαών και των δύο
χωρών, καθώς εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία για τη βοήθεια
στους κατοίκους της Συρίας. 

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος εξέφρασε την ελπίδα του για την περαιτέρω ενίσχυση
των σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Ρωσίας και Αντιοχείας στο πνεύμα της αδελφικής
συνεργασίας. Ολοκληρώνοντας οι συνομιλητές αντήλλαξαν ενθύμια δώρα. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90042/
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